



Ne pozabite na NIVEA! Ona krepi Vašo kožo!!!

NIVEA

Češki akademiki za našega Slomška



Člana delegacije František Kolman in Josip Hodan in zastopniki Slomškove družine ter slovenskega dijaštva pri mariborskem škofo dr. Ivanu Tomažiču

Po zaključku kongresa Slavicae Catholicae je delegacija čeških akademikov obiskala Slomškov grob v Mariboru in položila nanj venec v čeških državnih barvah z napisu Češke akademike lige in Zveze češkoslovaškega katoliškega dijaštva.

akademiki, združeni v društvu Česka Liga Akademická, skupno z vsemi udeleženci na današnjem slovenskem večeru, na katerem proslavljajo velikega moža A. M. Slomška.

Savinjska Velika maša



Skrbni hmeljarji škrope proti peronospori.

Braslovče, 13. avgusta. Velika maša ali Veliki Šmaren, kakor pravijo drugod, je tu in s tem čas za obiranje hmelja. Zato pa ima Velika maša za nas savinjske hmeljarje vse drugačen pomen kakor pa drugod.

njali, ker so morali ostati zunaj ali pa oditi. Take udeležbe že zlepa ni bilo. Prihodnjič bomo morali taboriti kar na prostem, ker sicer prostorna Roblekova dvorana je bila letos mnogo premajhna.

Davek na poslovni promet

Pravkar je izšla knjiga z gornjim naslovom, ki jo je priredil znani pisec finančnodavčnih strokovnih knjig gosp. Sušec Stefan, načelnik finančnega oddelka banske uprave v pok. V knjigi so zbrani v sedaj veljavnem besedilu:

Dr. Srečko Puhar zobozdravnik Gregorčičeva ulica 32 - telefon 20-70 zopet redno ordinira

80-letnica vzorne matere

Novo mesto, 15. avgusta. Danes obhaja osemdeseti godovni dan v novomeškem kapitulju Marija Šesek roj. Vavpetič, mati g. kanonika Ivana Šeska, v krogu svojih še živih dveh sester in štirih še živih otrok.

Novemu ravnatelju Marijanišča želimo, da bi se mu te njegove želje vedno uresničevale.

Novi ravnatelj Marijanišča Poročali smo, da je imenovan za novega ravnatelja Marijanišča v Ljubljani g. dr. Jože Pogačnik, znani slovenski slovstvenik, ki je bil dosedaj dodeljen trnovski župniji.



Dr. Jože Pogačnik se je rodil dne 28. septembra 1902 v Kovorju pri Trzinu, kjer je sedaj župnik njegov prednik bivši trnovski kaplan in župni upravitelj g. Hostnik.

Voznja po dolenjski železnici Dolenjski vlaki imajo kar vsak dan veliko zamudo. Namesto, da bi bil vlak že v Ljubljani, pa še čaka v Višnji gori na ljubljanski vlak.

Za ježo in vzpodbudo appetit v Rogaska Slatina